

C_TSCM62_65^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - Order Fulfillment with SAP ERP 6.0 EHP5

Pass SAP C_TSCM62_65 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c_tscm62_65.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

Instant Download After Purchase

- 100% Money Back Guarantee
- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

What can you determine for the picking process at delivery type level?

- A. Which warehouse numbers will be proposed
- B. Whether lean warehouse management is allowed
- C. Which rule is used to determine the picking location
- D. Whether items are relevant for picking

Correct Answer: C

QUESTION 2

What is controlled by the item category of a sales document item? (Choose three)

- A. Whether an item is relevant for billing
- B. Whether the availability check is performed
- C. Whether an item is relevant for pricing
- D. Whether schedule line items are allowed
- E. Whether an item is relevant for rejection and a reason for rejection is assigned to it

Correct Answer: ACD

QUESTION 3

What are differences between value contracts and scheduling agreements? (Choose two)

- A. Value contracts contain both a target quantity and a target value.
- B. Value contracts can be created without item categories.
- C. Value contracts require release orders.
- D. Value contracts cannot perform an availability check (ATP).
- E. Value contracts have schedule lines.

Correct Answer: CD

QUESTION 4

Which SAP NetWeaver component realizes cross-system application processes?

- A. SAP Exchange Infrastructure (SAP XI) / SAP Process Integration (SAP PI)
- B. SAP Enterprise Portal (SAP EP)
- C. SAP Master Data Management (SAP MDM)
- D. SAP Business Warehouse (SAP BW)

Correct Answer: A

QUESTION 5

Your sales document type has been configured with the following number systems:

Number range internal assignment: 01

Number range external assignment: 02

Item number increment: 10

Sub-item increment: 1

Which statements regarding the above configuration settings are correct? (Choose two)

A. When you enter a sales document number manually and save the sales document, a number from number range 01 is assigned to the document.

B. Sub-items in an exploded bill of material (BOM) list are numbered with increments of one.

C. When the sales order is saved, a new sequential document number is generated by the number range

02.

D. The sales document can receive an external document number from number range 02 or an internally assigned document number.

Correct Answer: BD

Latest C TSCM62 65 Dumps C TSCM62 65 Study Guide C TSCM62 65 Braindumps